## (Speed Post/Courier)

No. IFCI/RTI/913/2021

To,

Dated: 03<sup>rd</sup> May, 2021

## Sub: Information sought under RTI Act, 2005.

Please refer to your RTI Application dated 09/04/2021 received by IFCI Ltd. on 12/04/2021 seeking information under the provisions of the RTI Act, 2005.

- 2. In this regard, the response to your queries, in seriatim, are as under:-
  - I. In response to the guery no.1 of your application, no bid was received by IFCI Ltd.
  - II. In response to the query no.2 of your application, CPIO is not supposed to do research work or reply to any hypothetical questions or confirm or deny any query or information sought. The query is replied, accordingly.
- III. In response to the query no.3 & 4 of your application, the details are provided in the website of IFCI Ltd. (w.r.t. the details of the mortgaged assets and the details of the Authorised Officer and other related details) and as such please refer to website of IFCI Ltd. − www.ifciltd.com for details (Tenders → Sale of Assets → NPA).
- 3. The details of the First Appellate Authority is as under:-

Dear Sir,

Mrs. Anamika Ranawat, DGM(L), First Appellate Authority, IFCI Ltd., IFCI Tower, 61, Nehru Place, New Delhi-110019

Vaulushie Mall L (वरिंदर मलिक)

केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी, आईएफसीआई.लि.